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Да получиш къща в замяна на червен кламер

 

Всичко започнало с един червен кламер на бюрото на Кайл Макдоналд от Канада. Той решил, че 
иска да го размени и написал в сайта си, че иска нещо по-голямо или по-добро. Първото нещо, 
което се включило в дългата верига от бартери била една

химикалка с формата на риба

Две момичета, вегетарианци, от Ванкувър с удоволствие взели кламера за дървената рибка.

След това, скулпторка от Сиатъл поискала химикалката и в замяна дала дръжка за врата
, с издълбано грозновато човече в нея.

В Масачузец Кайл получил грил за барбекю срещу дръжката.

Следващият по-голям предмет, който разменил, бил 1000-ватов електрически генератор
в Сан Клементе.

На следващата си спирка - Ню Йорк, Кайл Макдоналд разменил генератора за

желязно буре
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 от бира и неонов надпис Bud-weiser. Той се съгласил на офертата, защото преценил, че това е 
нещо, което ще даде повод за страхотно парти.

Куриозно е продължението, в което Кайл получава предложение, на което не може да откаже. 
Срещу "веднагическото парти" му било предложена моторна шейна - най-изгодната
сделка до момента. Предложението отправил някой си Мишел Барете, който се оказал известна 
личност в Квебек. Когато "човекът с червения кламер" му се обадил, Барете бил в ефир на 
собственото си шоу и по време на рекламите се уговорили за размяната. След като направил най-
добрата размяна до този момент, започнали да търсят Кайл Макдоналд от по-известни медии, 
дори му се обадили от CNN.

"Има ли място по света, на което не би отишъл, за да направиш размяна?", бил един от въпросите 
на водещ на канадската телевизия The Hour. Кайл отговорил-Як, Канада. Без да влага някакви 
конкретни причини, това била метафора за отдалечено и неприветливо място. He защото има 
нещо против Як, а защото е малко, безлюдно село накрая на страната. Изненадващо, следващата 
оферта била

"екскурзия до Як, Канада"

и уловката била, че Кайл трябва да отиде до мястото лично, за да размени сноумобила. А това 
означавало, че ще трябва да излъже. След много дълги увъртания и помощ от жителите на Як, 
"човекът с червения кламер" направил размяната, без да изглежда, че е излъгал. Пътуването до Як 
се оказало добра размяна и бързо някой се обадил, за да предложи ван срещу него. Започнали да 
се предлагат все по-ценни неща. 

Следващата размяна била между вана и договор със звукозаписна компания и условие, че 
записаният албум ще бъде поет от SONY BMG и ХМ radio 6. Целта да стигне до размяна за къща 
изглеждала доста по-близо от преди. Следващият бартер бил право в целта – 

еднагодина осигурен живот

 във Феникс, Аризона. Къщата от 210 кв. м изглеждала доста спретната, разположена на хубаво 
място. Но това все още не била точната цел. Алис Ку-пър също се включил. Той се оказал шеф на 
момичето, което жи-веело в едната част от къщата във Феникс. За да се освободи от едногодишен 
наем, тя поискала помощта на Куггьр и той предложил да прекара един цял ден с избран от него 
фен, който да предложи нещо по-добро в размяна. A това, което е заменено за деня с Алис Купър, 
е нещо доста ненужно, но в последствие се оказва ключово – 

светеща топка нa KISS
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Ha кой би му потрябвало такова нещо, би си помислил средностатистическият човек. 
Американският актьор Корбин Бернсен обаче, направил доста сериозно предложение срещу 
топката на KISS. Той разменил една роля във филм, за да допълни колекцията си от стъклени 
топки.

И аз си мислех, че това ще продължи до безкрай, но невероятно, следващата размяна на "човека с 
червения кламер"била ролята във филм срещу КЪЩАТА.

Представете си докъде щеше да стигне Кайл Макдоналд, ако кламерът не беше червен!
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